TUAN 8: ON TAP GIUA HOC KY I

PHAN I: TRAC NGHIEM (5 diém)
Cau 1: Can bac hai s6 hoc ciia 16 1a
A. -4 B. 4
C.4va-4 B 4h050—4 (Dép én:B)

Céu 2: Hay chon chau tra 1oi ding nhat.

Vi 4 1a biéu thue dai s6, ta co:

A £ =4 B. VA2 =—4

C. ~fd* =|4 D. J4 =—\4

J_ 4 J_ \/_(Dzipzin:C)
Ciu 3: So sanh s6 2 va 3. Hay chon cau
tra 1o1 dung:

A 223 B.2 =43

C. 2 = J?: D. Khong so sanh dugc (Dap 4n: C)
Ciu 4: Diéu kién ctia x dé biéu thic Vx -5
coO nghia la
A. <5 B. x=0
B x= D, x=—
=0 S (Dap 4n: C)
; 2
Cau 5: Két qua cua phép tinh ﬂ/(2+\/§)
la:
A 2+\3 B. \3-2

€. 2B D: 2=s3

Pap an: A)



Céiu 6: Cho tam giac ABC vudng tai A ,
dudong cao AH (nhu hinh v&). Hé thirc nao
sau day la duang?

A

B | =
H
A. AB>=BH.HC B. AB>=BH.BC
C. AB*=CHBC D.AB*=AH.BC  (P4p 4n: B)

Cau 7: Cho tam gidc ABC vudng tai A , duong cao
AH (nhu hinh v€). H¢ thirc nao sau day la dung?

A

B C

4
A. A2 = AB. AC B. AH2=HC.AC

D 2 _
C. AH =BH.CH D. AH-=BH.BC (Di’lp an: C )
Cau 8: Cho tam gidc ABC vudng tai A , duong cao
AH (nhu hinh v&). H¢ thurc nao sau day la dang?

A

B [ 1 o
H

A. AH.BC=BH.HC B. AH.BC=AB.HC

C. AH.BC=AB.AC D. AHBC=AC.HC (Dap 4n: C)



Cau 9: Cho tam gidc ABC vuong tai A , duong cao
AH (nhu hinh v&). B§ dai canh BC la:

A.BC=5 B.BC=10

C.BCZS D.BC:6 (D{lp E’IH:A)
Cau 10: Cho tam gidc ABC vudng tai A , duong

cao AH (nhu hinh v€). D6 dai canh BC la:

A
3
' —— &
A.BC=5 B.BC=8
C.BC=4,5 D.BC=6
\ Pap an: C)

PHAN II: TU' LUAN (5 diém)
A. Phan Dai So:

Bai 1: Rut gon céc bicu thic sau

a) 3 +6312 =348 +75 b) 5 +328 - 245 + 44175
=\3+6/43-3163+253 NN N
=V3+623-34/3+5/3 =5+32J7-23J5+45J7
=3+12{3-12/3+53 _ 5468764512047

=63 =-55+26y7



Bai 2: Rut gon cac biéu thirc sau

2 1 5 8 . 8
748 7+-[f48 32 35  BuJT+3J5

8.(3\/5—»—2\/5) B 8.(3\/5—2\/3)

Tt (332482 +25) [302-245) (32

)] (=)

B~ _8.(3\/§+2\/§)+8.(3\/§ —~2y5)

 (7-+a8)(7+V48) o (32-25)(3v2+245)
74Ja8- 7448 _242+16J5+24/2-16J5
T 49-48 (32) 2{2\/3)2
=2./48 .
=2163=243=83 =%2 =242
Bai 3*: Rt gon cac biéu thiic sau (Van dung cao)
Y5121 ) 2= V2 7
-2 2=\ \/_1 3+J§
B 2 G(ED)  1(3-4A)
=2 (245)2443) N +(3+\/5)(3—\/5)
_ﬁ'(‘/g_z)_%ﬁ 7.(3-+2)
2 43 =N2A—
=3-(2+3) -V2+(3-+2)
~3-2-3=2 =J2+3-42=3
\/§—SJ \/§+5J
c) | 1+ 1- 7+7 - Jﬁ 23527
( -5 1+45 )J7+1 143 1-45
_ \/g( \/g) \/3(14-\/3) \ﬁ(\ﬁ+1) \/7(1—\/5) 2\/_(\/_ )
M 1+5 a1z 1-+/5
:(1+\/§)(1—\/§) =7 +47 - \/_(1\/—\/5)

:12—(\/5)2?4 =J7+J7-247=0



Bai 4: Giai cac phuong trinh sau

aWx—1+4x—4—25x-25+2=0
S Vx—1+J4x—-1) = \25(x-1)+2=0
S Vr—1+2x—1-5x=1+2=0
o -2Jx-1=-2
@\/E:l

sSx-—-1=1

&S x=2
Tap nghiém S={2}

b)4x—20-3yx-5 +§\/9x—45 =6

< (J4(x—-5)-3vx-5 +§ 9(x-5)=6
& 2Jx—=5-3Jx-5+4Jx-5=6

< 3WUx=-5=6
SAx—=5=2

S x-5=4

< x=9
Tap nghiém S ={9}

B. Phan Hinh Hoc

Bai 5: Néu mot chiéc may bay bay 1én v6i van tbc 500km/h va duong bay 1én ludn tao
v61 phuong nam ngang mot goc 300 (hinh v€) thi hoi sau bao nhiu phut thi may bay
s€ & do cao cach mat dat 10 000 m?

e A o 30"




D6i 10 000 m = 10 km
Xet tam giac ABC vudng tai A ta co:
it s B .U — =20 (km )
CB sm C sin 30
Thoi gian bay dé may bay dat d6 cao 10 000 m la:

20'500—004h—24ph1'1t

Bai 6: O siu thi co thang may cubn nham giip khach hang di chuyen tur tang nay cua
siéu thi 1én tang ké can rat tién loi. Biét ring thang cuon nay duoc thiét ké c6 do
nghiéng 360 so voi phuong ngang la goc BAH va toc d6 van hanh la 0,5m/s. M6t
khach hang di di chuyén bang thang cuén nay tir tang 1 1én tdng 2 cua siéu thi theo
huéng AB hét 32 glay Hoi khoang cach gitra tang 1 va 2 cia siéu thi (BH) cao bao
nhiéu mét? (Két _c._ lam tron den chit s6 thap phén tht 2)

Giai:
D6 dai AB 1a: 0,5 .32 = 16 (m)

Xe¢t tam giac BAH vuong tai H ta co:

sin A :%:BH:sinA.AB =sin36".16 ~ 9,4(m)

Vay khoang cach tir tang 1 dén tang 2 siéu thi cao khoang 9,4m
DAN DO:

- Céc em ghi chép bai diy da ] ]
- Xem lai cac bai tap da giai hom nay, 6n tap ky chuan bi kiém tra gitra HKI



